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 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  44/2019 

Τετάρτη  20 Νοεμβρίου 2019,   13:00 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

390 ΕΗΔ1 Ετήσιος προγραμματισμός προσλήψεων τακτικού 
προσωπικού έτους 2020 Δήμου Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο προγραμματισμός για την πρόσληψη 19 
ατόμων διαφόρων ειδικοτήτων, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης 
Διοικητικών. 

391 ΕΗΔ2 Έγκριση 1ου τακτοποιητικού ανακεφαλαιωτικού πίνακα 
εργασιών του έργου «Επέκταση πλακόστρωτου εντός 
οικισμού Πηγών».   

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο 1ος ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

392 1. Καθορισμός δημοτικών τελών έτους 2020. ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ & 
ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για 
καθορισμό των δημοτικών τελών, σύμφωνα με την πρόταση του 
Αντιδημάρχου και Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής κ. Φάβα 
Γεωργίου. 

393 11. Κατάρτιση όρων διακήρυξης πλειοδοτικής δημοπρασίας για 
την παραχώρηση χρήσης κοινόχρηστου χώρου, για την 
τοποθέτηση ψυχαγωγικού παιγνίου τύπου «Τρενάκι σε 
ράγες». 

ΟΜΟΦΩΝΑ  (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνονται οι όροι, όπως 
καταρτίστηκαν από τον Αντιδήμαρχο και Πρόεδρο της Οικονομικής 
Επιτροπής κ. Φάβα Γεώργιο. 

44 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Φάβας Γεώργιος 6. Κοσμόπουλος Βασίλειος 

2. Μπασακίδης Νικόλαος 7. Τζαμουράνης Βασίλειος 

3. Μαρινάκης Σαράντος 8. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης 

4. Δρούγας Παντελής 9. Αγγελής Αναστάσιος 

5. Αθανασόπουλος Κων/νος 
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394 2. Κατάρτιση σχεδίου Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης 
(Ο.Π.Δ.) έτους 2020, Δήμου Καλαμάτας. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ & 
ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ) καταρτίζεται το Ολοκληρωμένο Πλαίσιο Δράσης του 
Δήμου Καλαμάτας και γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για 
ψήφιση αυτού, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου & 
Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

395 3. Έλεγχος οικονομικών στοιχείων μηνός Οκτωβρίου οικον. 
έτους 2019. 

ΟΜΟΦΩΝΑ, αφού ελέγχονται, γίνονται αποδεκτά τα οικονομικά 
στοιχεία του μηνός Οκτωβρίου 2019, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 

- 4. Πρόσληψη προσωπικού στην υπηρεσία καθαριότητας. ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ 

- 5. Έγκριση 3ου ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών, 3ου 
Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και 1ης συμπληρωματικής σύμβασης  του έργου 
«Επισκευή, συντήρηση σχολικών κτιρίων & αύλειων χώρων 
και λοιπές δράσεις».   

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

396 6. Επί των 1ου και 2ου πρακτικών της επιτροπής διενέργειας 
συνοπτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια δομικών 
υλικών από μάνδρα (2019)». 

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και 
αναδεικνύονται προσωρινοί ανάδοχοι οι οικονομικοί φορείς  α) ΒΑΣ. & 
ΑΙΚ. ΚΟΤΤΑΡΙΔΗ Ο.Ε. και β) ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓ. ΧΕΛΑΣ, για τα είδη 
που μειοδότησε ο καθένας. 

397 7. Συνέχιση της διαδικασίας του δημόσιου ανοιχτού 
ηλεκτρονικού μειοδοτικού διαγωνισμού για την επιλογή 
αναδόχου κατασκευής του έργου «Επέκταση Δημοτικού 
Σχολείου & Νηπιαγωγείου στην Τ.Κ. Άριος». 

ΟΜΟΦΩΝΑ, μετά τη λήξη της ισχύος των προσφορών και τη δήλωση 
του προσωρινού αναδόχου «AGTECH ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» ότι δεν επιθυμεί την ανανέωση της οικονομικής 
προσφοράς και την παράταση ισχύος της εγγυητικής επιστολής,  
εγκρίνεται η συνέχιση της διαδικασίας με τον δεύτερο προσφέροντα 
«ΙΚΤΙΝΟΣ ΑΕ», ο οποίος αποδέχεται  την ανανέωση της οικονομικής 
προσφοράς και την παράταση ισχύος της εγγυητικής επιστολής, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Προγραμματισμού 
Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 
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398 8. Αιτιολόγηση χαμηλής προσφοράς της εταιρείας PPS Square 
για το έργο «Ανάπλαση δικτύου οδών και πεζοδρόμων στο 
Ιστορικό Κέντρο (οδοί Κολοκοτρώνη, Σφακτηρίας, Καπετάν 
Κρόμπα κλπ) & αναβάθμιση υφιστάμενου παιδότοπου». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ) – (ΛΕΥΚΟ ο κ. 
ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ) ανακαλείται η υπ’ αριθμ. 382/2019 απόφαση της 
Οικονομικής Επιτροπής και κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στην εταιρεία 
«PPS SQUARE IKE ΤΕΧΝΙΚΗ»,  με μέση έκπτωση 63,15%. 

399 9. Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης ανοικτής 
διαδικασίας για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου 
«Επισκευή κτιρίου πρώην κινηματογράφου ΗΛΕΚΤΡΑ για 
επανάχρησή του ως πολιτιστικού χώρου (κινηματογράφου, 
πινακοθήκης, κλπ)». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι όροι διακήρυξης ανοικτής διαδικασίας για 
την επιλογή αναδόχου κατασκευής του εν λόγω έργου, 
προϋπολογισμού 1.372.680,00 € με ΦΠΑ, όπως καταρτίστηκαν από το 
Τμήμα Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

400 10. Συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού για την επιλογή 
αναδόχου του έργου «Επισκευή κτιρίου πρώην 
κινηματογράφου ΗΛΕΚΤΡΑ για επανάχρησή του ως 
πολιτιστικού χώρου (κινηματογράφου, πινακοθήκης, κλπ)». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συγκρότηση της επιτροπής, αποτελούμενης 
από τρία μέλη που προέκυψαν ύστερα από κλήρωση του ΜΗΜΕΔ, με 
τους αναπληρωτές τους, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

401 12. Κοστολόγηση υλικών ζημιών που προκλήθηκαν από τροχαία 
ατυχήματα. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η κοστολόγηση ζημιών ύψους α) 653,43 € και 
β) 1.957,78 €, που προκλήθηκαν σε κολώνες δημοτικού φωτισμού, 
σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

402 13. Απόδοση παγίας προκαταβολής Κοινοτήτων Δήμου 
Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο αποδιδόμενος λογαριασμός των δαπανών 
μέσω της παγίας προκαταβολής που ανέρχονται στο ποσό των: 

i. 1.984,00 € για την Κοινότητα Άριος. 

ii. 992,00 € για την Κοινότητα Βρομόβρυσης. 

403 14. Διαγραφή υποχρεώσεων – παραστατικών από το πρόγραμμα 
Genesis. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή ποσών, σύμφωνα με την εισήγηση 
του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης 
Οικονομικών. 
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404 15. Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς 
καταλόγους. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή ποσών, σύμφωνα με τις εισηγήσεις 
των Τμημάτων Ταμείου και Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 

405 16. Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών 
Συμβούλων. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι μετακινήσεις: 

- του κ. Δημάρχου  α) στις 11-11-2019 στην Τρίπολη 
(ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ), β) στις 13-11-2019 στην Τρίπολη 
(ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ), γ) στις 14-11-2019 στην Τρίπολη 
(ΦΟΔΣΑ) και δ) στις 18-11-2019 στην Τρίπολη (ΠΕΔ 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ) και εν συνεχεία στην Αθήνα (ΥΠ.ΕΣ.). 

- των Δημοτικών Συμβούλων κ.κ. Μπεχράκη Σταμάτη & Φαββατά 
Δημητρίου στις 22-11-2019 στην Πάτρα (ΜΑΡΤΥΡΕΣ ΣΕ 
ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ). 

- 17. Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων. ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

406 18. Χρηματικό βοήθημα σε δημότη για αντιμετώπιση έκτακτης 
και σοβαρής ανάγκης. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύεται πίστωση 600,00 €, για τη χορήγηση 
χρηματικού βοηθήματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Κοινωνικής Πολιτικής & Εποπτείας Ελέγχων της Διεύθυνσης Πρόνοιας. 

407 19. Έγκριση ή μη άσκησης έφεσης κατά της υπ’ αριθμ. 76/2019 
απόφασης του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ δεν εγκρίνεται η άσκηση έφεσης κατά της εν λόγω 
απόφασης, με την οποία γίνεται δεκτή αγωγή κατοίκων Ασπροχώματος  
και υποχρεώνεται ο Δήμος Καλαμάτας να καθαιρέσει και να αφαιρέσει 
όλες τις κατασκευές που συνιστούν επέκταση του υπάρχοντος 
κοιμητηρίου Ασπροχώματος. 

408 20. Έγκριση της υπ΄ αριθμ. 171/2019 απόφασης του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Καλαμάτας 
¨ΦΑΡΙΣ¨, η οποία αφορά στην τροποποίηση της υπ΄ αριθμ. 
122/2019 προηγούμενης απόφασής του με την οποία 
εγκρίθηκε το ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης 2019 της 
επιχείρησης.     

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ & ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ) 
εγκρίνεται η υπ’ αριθμ. 171/2019 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου 
της επιχείρησης. 
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409 21. Έγκριση της υπ΄ αριθμ. 172/2019 απόφασης του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Καλαμάτας 
¨ΦΑΡΙΣ¨, η οποία αφορά στην αύξηση του προϋπολογισμού, 
οικον. έτους 2019, της επιχείρησης.  

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ & ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ) 
εγκρίνεται η υπ’ αριθμ. 172/2019 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου 
της επιχείρησης. 

Καλαμάτα  22 Νοεμβρίου 2019    

Ο   Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Γεώργιος Παναγ. Φάβας 

Αντιδήμαρχος Καλαμάτας  

 


